Отдел ГО, ЧС и ОПБ администрации города Зимы напоминает 
порядок действий, если увидели ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ
В свете последних событий в мире, участившимися случаями действий боевиков Исламского государства (ИГИЛ) связанных с террористическими угрозами, возникает необходимость обратить внимание граждан на принципы безопасности и проявление бдительности в повседневной жизни. Так, например, в 2015 году в городе Ангарске случилось ЧП - около остановки прогремел взрыв. В результате инцидента пострадали два человека: мужчина и женщина. Возможно, трагедии можно было избежать, если бы люди обратили свое внимание на присутствие подозрительных предметов. 
Уважаемые жители города Зимы! 
Обращаем Ваше внимание на порядок действий при обнаружении подозрительных предметов и неадекватного поведения со стороны граждан. Специалисты считают, что, следуя пунктам этого алгоритма, можно максимально обезопасить жизнь себе и окружающим.

Внимание! Подозрительный предмет!
Мешок, сумка, коробка, бутылка – эти предметы, оставленные чаще всего в общественных местах, могут стать оружием террористов. Присмотритесь к оставленным предметам: даже если вы не увидите торчащих проводов и не услышите звука тикающих часов, стоит сообщить о находке в полицию.  

Гражданин, заметивший подозрительный предмет, должен:
- отойти на безопасное расстояние;

- жестом или голосом постараться предупредить окружающих об опасности;

- сообщить о найденном предмете по телефону - 02 или 112. После звонка действовать только в соответствии с полученными рекомендациями;

- до приезда полиции и других специалистов не подходить к подозрительному предмету и не предпринимать никаких действий по его обезвреживанию.

Действия под наблюдением
Вы можете заметить подозрительных людей, чье поведение покажется вам неуместным и опасным. Например, кто-то переносит подозрительные емкости, упаковки и мешки, вносит все это в многоэтажный дом, магазин. В такой ситуации рекомендуется действовать следующим образом: 

- не привлекать к себе внимание лиц, действия которых показались Вам подозрительными;

- сообщить о происходящем по телефону - 02 или 112;

- попытаться запомнить приметы подозрительных вам лиц и номера машин;

- до приезда полиции или подразделений других правоохранительных органов не предпринимать никаких активных действий.

Кроме того, в Иркутской области действуют телефоны, по которым вы можете сообщить о фактах террористических угроз или другую информацию о противоправных действиях: 
8 (3952) 20-46-54 - телефон доверия СУ СК РФ; 
8 (3952) 21-68-88 – телефон доверия ГУ МВД РФ.

Предупреждение: за заведомо ложный донос и заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена уголовная ответственность по статьям 306 и 207 УК РФ
Телефоны экстренных служб города Зимы 

· Пожарная охрана, 3-11-90, 01, 112 (БВК- 01*, МТС-010, Билайн-001, Мегафон-010)
· Скорая медицинская помощь 3-19-76, 03 (БВК- 03*, МТС-030, Билайн-003, Мегафон-030)
· МО МВД России «Зиминский» 2-12-02, 2-12-04, 02 (БВК- 02*, МТС-020, Билайн-002, Мегафон-020) Телефон доверия 2-12-60 (круглосуточно)
· Единая диспетчерская служба администрации города 3-24-67
